
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos vinte e um  dias (21) do mês de fevereiro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Junior Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Adriano Duarte dos 

Passos composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Cleidimar 

Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, 

Gederson Santos de Sousa, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de 

Queiroz Silva, em seguida foi justificado a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes, 

e  Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome 

do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, para a ciência dos legisladores, constou o REQUERIMENTO 

Nº003/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde em seu texto solicita a 

conclusão da creche da Cabanagem, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

004/2022 de autoria do  vereador Ivair Junior Pires, onde em seu texto solicita a Construção 

de uma escola no bairro da Beata, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº005/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde em seu texto solicita a 

aquisição de um caminhão para transporte dos colonos na estrada Majarí, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº 006/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, reiterando o REQUERIMENTO Nº 188/2021 de autoria do Vereador Adriano 

Duarte dos Passos, onde solicita a construção de uma escola no bairro Campos lindo 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 007/2022 de autoria do vereador  

Edson André Salviano Campos, onde solicita a reforma completa do prédio do Conselho 

Tutelar Municipal APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 008/2022 de autoria 

do vereador Francirley da Silva Fernandes, onde solicita a construção de um cais de arrimo 

em frente à Vila Paraíso, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 009/2022 de 

autoria do vereador Jorge Souto da Silva, onde solicita a aquisição de um caminhão pipa para 

o município, APROVADO em seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres 

vereadores, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou ao Srº presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, informou que 

sexta-feira participou de um encontro em Altamira a convite do prefeito, no qual  o 

município foi contemplado com uma ambulância, sendo fruto do nosso trabalho das reunião 



realizadas  no ano passado,  afim de melhorar a assistência na saúde de nossos queridos 

munícipes, frisou que esta ambulância atenderá os pacientes que forem daqui para Vitória, 

anunciou que durante a reunião Governador assinou uma ordem de serviço, onde nossa 

região foi contemplada com o hospital materno-infantil, hospital este de suma importância, 

uma referência tanto para as mães  quanto para as crianças Neonatal que vierem a nascer e 

porventura precisarem, assim como a ampliação do Hospital Regional uma vez que atende 

inúmeros municípios e está defasado, se colocou à disposição para trabalhar lado a lado  e 

enquanto estiver a frente dessa casa pautará pelo respeito e parceria com todos, em seguida 

agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra saudou ao Srº 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seu requerimento solicitando a reforma 

do Conselho Tutelar municipal, uma vez que precisa-se de uma reforma urgente, haja visto 

que faz 5 anos que não recebe nenhuma reforma, agradeceu a gestão pela inauguração da 

escola Foad Dib Tachy no bairro do Praião, em seguida agradeceu, o vereador Francirley 

da Silva Fernandes com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua visita ao Rio Acaraí 

visitando algumas comunidades e vilas, onde  foram detectadas algumas situações e 

apresentadas ao prefeito, noticiou que visitou a escola São Domingo e também a casa de 

farinha construída, o qual foi requerimento deste vereador,  inteirou que na oportunidade 

identificou uma criança com deficiência física, onde apresentou ao prefeito o pedido desta 

mãe e hoje o nosso gestor estará entregando duas cadeiras sendo uma  demanda apresentada 

por este vereador e a outra apresentada pela coordenadora do AEE professora Edineia, uma 

vez que na inauguração do dia 11 de fevereiro nosso gestor informou que nenhuma criança 

que faz parte da rede pública de ensino ficará sem uma cadeira ou fora da sala de aula, 

registrou sua visita a Vila Tapará participando de um culto abençoado onde esteve presente 

o cantor Gerson Rufino, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com 

a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a 

Deus a oportunidade, informou que no final de semana esteve visitando algumas obras na 

cidade, onde detectou que a maioria das pessoas que estão trabalhando são de fora do 

município, sendo umas quatros indicações do vereador Jó, manifestou seu repúdio ao mestre 

de obras pela forma o qual foi tratado, frisou que irá fiscalizar as obras mesmo que seja do 

governo estadual, uma vez que tem  emendas de vários deputados, em seguida agradeceu, o 

vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a gestão pelas inúmeras 



obras executadas no município e pelo compromisso e responsabilidade com a população, 

frisou que hoje inaugura-se mais uma belíssima escola no bairro do Praião, parabenizou ao 

novo secretário de saúde, reivindicou a respeito de um espaço para jogar futebol todas as 

quintas-feiras no campo do Carini, uma vez que estão sem espaço, e o campo é público, 

informou que estará oficializando o prefeito,  pediu apoio dos nobres vereadores, em seguida 

agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva com a palavra saudou ao Srº presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao 

prefeito pela inauguração da escola Foad Dib Tachy no bairro do Praião, agradeceu aos 

nobres vereadores pela aprovação de seu requerimento solicitando um caminhão pipa para 

o município, uma vez que é de extrema importância, e tem a certeza que o prefeito irá atender 

essa solicitação, informou que as empresas que estão em nosso município, solicitam 

currículos,  onde são analisados e contratados aqueles que são considerados aptos a 

trabalharem, em seguida agradeceu,  o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a palavra 

saudaram o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, manifestou seu descontentamento como parlamentar, por seus requerimentos 

terem sidos retirados de pauta, sendo que chegou no momento em que os demais 

requerimentos estavam sendo lidos, manifestou seu apoio ao vereador Jaci no que se refere 

ao espaço no campo do Cariny, agradeceu ao prefeito pela inauguração da escola no bairro 

do Praião, ressaltou que o prefeito tem sido incansável na busca de melhorias para o nosso 

município, agradeceu aos deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari  pelo apoio e parceria ao 

nosso município, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento 

com a palavra saudaram o Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, chamou a atenção dos nobres vereadores para que possam 

ter respeito por esta casa, e resolverem suas questões internamente, informou que se fez 

presente em nosso município o presidente do Partido dos Trabalhadores do estado Srº Beto 

Faro, juntamente com sua esposa Dilvanda Faro e o prefeito de Concórdia, agradeceu a 

todos os presente nesta reunião, justificou sua ausência na sessão passada, pois estava em 

Belém discutindo sobre o curso de laticínio que será realizado na Vila Bom Jesus e beneficiará 

os moradores, informou que solicitou da secretaria de educação via oficio o espaço da Escola 

Cítia Lopes para realização do curso que seria no dia 14 de fevereiro, porém o espaço foi 

negado, ressaltou que irá solicitar novamente, caso não for atendida entrará com uma ação, 

comentou que a saúde no município está um caos, os pacientes estão adquirindo infecção 

hospitalar devido a falta de higiene do hospital, as farmácias do hospital estão sem remédios,  

cobrou sobre a falta de água na Vila Bom Jesus, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo 



da Silva Maciel  com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou que nesta casa todos tem suas opiniões, 

o qual devem ser respeitadas, uma vez que a única bandeira a ser levantada é a população, se 

solidarizou a vereadora Cleidimar, pediu para que esta casa faça um levantamento haja visto 

que o Governo Federal concedeu reajuste de 33,24% aos profissionais da educação, sendo 

que em nosso município apenas 11%, bem abaixo do reajuste do Governo Federal, sugeriu 

com que esta casa faça um requerimento em conjunto solicitando um hospital de referência 

em nosso município, uma vez que saúde é prioridade, em seguida agradeceu, o vereador 

Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que tem um requerimento 

de sua autoria solicitando uma ambulancha para a Vila Bom Jesus, onde o prefeito já 

comunicou que será entregue, assim como já foi comunicado pelo secretário de infraestrutura 

que já estão sendo feito os estudos para que seja feito os reparos no sistema de abastecimento 

de água da Vila Maripí, inteirou que solicitou através de requerimentos um reservatório e 

uma feira para o bairro da Beata, assim como solicitou ao secretário manutenção das 

ambulâncias para atender o nosso povo, em seguida agradeceu.  

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da Mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 21 

de fevereiro de 2022. 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

JORGE SOUTO DA SILVA                       ADRIANO DUARTE DOS PASSOS 
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